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Australien Open

Djokovic gewinnt das Tennisturnier in
Australien

Novak Djokovic, ein beriihmter Tennisspieler
aus Serbien, gewinnt das erste grosse Turnier
im Jahr 2019. Das Tennisturnier in Australien,
Australian Open, hat im letzten Jahr noch der
Schweizer Roger Federer gewonnen. In diesem
Jahr war Djokovic zu stark. Er gewinnt gegen
den Spanier Rafael Nadal mit 6:4, 6:3 und
6:4.

Im Tennis gibt es keine Tore, wie im Fussball.
Man zahlt zuerst die gewonnenen Punkte und
wer zuerst vier gewonnen hat, der erhalt einen
Spielball. Wer zuerst 6 Spielballe gewonnen
hat, gewinnt den Satz. Deshalb kommen
solche Resultate wie oben zu Stande. Djokovic
hat also drei Satze gewonnen, weil er immer
friiher 6 Spiele gewonnen hatte, bevor es
Nadal tun konnte.

(Iz, 01/19)
Fremdwérter Fragerunde
Turnier = Ein Wettkampf, meistens im Sport, bei dem am Ende 1) %pi_ele zwischen Nadal, DjOKOViC und
) ) naturlich auch Federer begeistern Millionen
der oder die Beste gewinnt.

Menschen auf der Welt. Was macht dieses
Spiel so besonders? Warum zieht es mehr

Australian Open = Das ist Englisch und bedeutet wortwortlich, die Zuschauer an, als zum Beispiel Volleyball?

Australische Offnung. Es kommt daher, dass sich das Turnier 1969

geoffnet hat und nun nebst Amateuren auch Profis mitspielen 2) Was denkst du? Wird Federer je wieder
durften. Es gibt auch noch weitere Open, zum Beispiel das French ein grosses Tennisturnier gewinnen?
Open oder die US Open (Quelle: Wikipedia) Warum?
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